Test z MPF1 – kombi – vzor
1. Vypočtěte skalární součin vektorů 
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. Jsou uvedené vektory navzájem kolmé?  [1 bod] 
2. Vypočtěte vektorový součin vektorů 
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. [2 body]

3. Určete hodnost matice 
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  [2 body]

4. Vypočítejte determinant matice z předchozího příkladu. [2 body]

5. Vypočtěte součin matic 
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 [2 body]

6. Derivujte podle x: [vždy po 1,5 bodu, celkem 4,5 bodu]
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7. Integrujte: [celkem 6,5 bodu]

· 
[image: image10.wmf]2

d

x

xex

×

ò

   [2 body]
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  [2 body] 
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   [2,5 bodu] 
Ke splnění je třeba získat alespoň 60 % z celkových 20 bodů, tj. 12 bodů.   
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